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OuHucrop KH102 (2H102)

OuHuctop KH102 (2H102) - guHucTtop (QuoaHbln TMpUCTOP), AMddY3UOHHBIN, p-n-p-n,
KpeMHueBbIV. PaboTaeT B MMMYNbCHbIX CXEMax Kak KOMMYTUPYHOLLMIA anemMeHT. Mmeet
MEeTanoCTEKNAHHBIN KOPNYC U rmMbKne BbIBOAbI.
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Hanpsioxenue B oTkpbsiToM coctossHud rpu loc=200 MA, He Oonee:
npu T=+25°C 1,5B
npu T=+40°C 1,7B
npu T=——=60°C 3,0B
Tox ynepxanus npu Usc=2 B:
npu T=——60°C, e 6onee 15 MA
npu T=+100°C, He menee 0,1 MA
[TocTostHHBIN TOK B 3aKpbIToM coctosiHuM mpu Usc=Unsc.makc, He Ooee:
npu T=+25°C 80 MKA
npu T=+100°C 150 MmxA
[TocTostHHBIN 00paTHBIN TOK, HE OoJee:
2H102A—2H102K; KH102A—KH 1021 npu Uoop=10 B 0,5 MA
2H102JI npu Uo6p=40 B 1 MA
3apsn oOpatHoTO BoccTaHoBieHus npu Unp=2 B, He Goree:
2H102A—2H1021; 2H102J1; KH102A—KH1021 npu T=+25°C 1,1*10* Kn
2H102K nmpu T=10...+80°C 4:10° Kn
Bpems Boikitouenus npu Usc=Uc3.makc, loc.xk=1 A u t,=10 mxc, He 6osiee| 40 MKc
O6mas emkocts mpu UobOp=0 u f=1...10 MI'n;, He Gonee 80 nd

n pegernbHble dKCnnyaTauuMOHHbIe OaHHbIe



HOCTOHHHOC,HaHpH)KeHI/IC B 3aKPbITOM COCTOSAHUMH:

2H102A, KH102A 5B
2H102b, KH102b 7B
2H102B, KH102B 10B
2H102I°, KH102I 14 B
2H10211, KH102/] 20B
2H102E, 2H102X, KH1022K 30B
2H1021, KH1021 50B
2H102K 13,2B
NmnynscHOE oTnuparoniee Hanpspkenue npu Re=500 Om, t,>0,6 Mkc u t,<2 MKc:
2H102A, KHI102A 20B
2H102b, KH102b 28 B
2H102B, KH102B, 2H102K 40 B
2H102I°, KH102I 56 B
2H102J1, KH102/] 80 B
2H102E 75 B
2H102K, KH102K 120 B
2H1021, KH1021 150 B
NmnynscHOE HeoTnuparolee HanpspkeHue npu Rk=500 Owm, t,20,6 mxc u t,<2
MKC:
2H102A, KHI102A 2B
2H102b, KH102b 3B
2H102B, KH102B 4B
2H102I°, KH102I 6B
2H102J1, KH102/] 8B
2H102E 7,5B
2H102K, KH102K 12B
2H1021, KH1021 I15B
2H102K 35B
[TocTostHHOE 0OpaTHOE HANIPSHKEHUE 10B
st 2H102J1 mpu T=—60...+60°C 40 B
CpenHuii TOK B OTKPBITOM COCTOSTHUHM 200 MA
NMIynbCHBIN TOK B OTKPBITOM COCTOSIHUM:
pu t,<10 mc 2A
npu t,<10 Mkc 10 A
npu t,1,5 mxc 1 T=—60...+60°C ansa 2H 102K 0,8 A
CKopocTh HapacTaHUsl HAIPSKEHUS B 3aKPbITOM COCTOSTHUM:
npu T=—=60...+125°C:
2H102A 0,3 B/mkc
2H102b 0,5 B/mkc
2H102B 0,7 B/mkc
2H102I" 0,9 B/mkc
2H102]1 1,3 B/mkc
2H102E, 2H102X 2 B/mxc
2H1021 3,3 B/mkc




npu T=+100°C:

2H102A 0,08 B/mMkc
2H102b 0,12 B/mkc
2H102B 0,16 B/mMkc
2H102I 0,23 B/mkc
2H102 0,33 B/MKc

2H102E, 2H102K 0,5 B/mxc
2H1021 0,83 B/mkc

Temneparypa kopiyca:
2H102A—2H102J1 +110°C
TeMiiepatypa OKpy»Karolen cpe/bl:
2H102A—2H102JI 60..+100°C
KH102A—KH1021 —40...+70°C
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3aBucMMOCTb BpeMeHU BbIKITI4YeHUA OT TeMnepaTtypbl
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3aBucMMOCTb BpeMeHU BbIKIMH4YeHUA OT MMNYJNIbCHOIO TOKa
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3aBuCMMOCTb MMNyJNibCHOro HanpsiXxeHnA B OTKPbITOM COCTOAHUM OT AJNIUTENIbHOCTU CprHTa
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3aBUCMMOCTb ONUTENBLHOCTHU CprHTa oTnupawwero nmnynbca oT TeMmnepaTtypbl
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3aBucMMOCTb MMNyJibCHOro HanpsiXkeHnA B OTKPbITOM COCTOAHUA OT UMMNYJIbCHOIo TOKa

Loc,mun/Tac, mum (100°C)
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30Ha BO3MOXHbIX NOJIOXXEHUA 3aBUCMMOCTU MMHUMArIbHOIO TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUMN OT

TeMHepaTypbl
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30Ha BO3MOXHbIX MOSI0KEHUA 3aBUCUMOCTU UMMYJIbCHOrO HanpPsKeHNUsl B OTKPbLITOM COCTOSIHUM
OT TemnepaTypbl
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30Ha BO3MOXHbIX MOJIOXXEHUA 3aBUCUMOCTH MMNyrnbCHOro HanpsAXxeHuA B OTKPbITOM COCTOAHUU
OoT ANMMUTEerNIbHOCTU CprHTa oTnupawwero nmnyrnbca



